Konkypc «FOHBIH MaTeMaTHK
1 Bapuaunt

. Hatiou 3nauenue @vipasicenus:

706 - 16 + 9054 : 18

Macca ceMu OJMHAKOBBIX SIIUKOB € Kyparod paBHa 210kr. Macca myctoro
ammka — 700 r. Yemy paBHa Macca Kyparv B OJHOM AIIUKE?
3anuwiu pewienue u omsem.

. Pewu ypasnenue:
x-37=(172+116) : 18

DnekTpuika u3 Mockssl B 3BeHuropo i uaet 80 munyt. Koraa anektpuuka npudyaet
B 3BEHUTOPOJ, eciii n3 MOCKBBI OHa oTnpaBuiiach B 17 yacoB 50 MunyT?

YT0oOBI MOCTYNHTH B 5 KJIACC JIULES, HY>)KHO C TTOHE/IeJbHUKA M0 MATHUILY IPOUTU TPH
BCTYIIUTEJIBHBIX HCOBITAHUA: 110 MAaTEMAaTHKE, II0 PYCCKOMY S3BIKYy M IIO
AQHIVIMMCKOMY A3bIKY. B OZMH M TOT K€ A€Hb INPOXOIUTH JBAa WCIBITAHUSA HE
pasperraercs. B ymiee noBecuinn pacnycaHue: MaTeMaTUKy MOXHO CIaTh B Cpeny U
B IISTHHUILY, PYCCKHMH S3BIK — B IIOHEJEIBbHUK U B YETBEPI, aHIVIMUCKUMN SA3BIK — B
NOHEJENbHUK U B MATHULYY. [Ipu 3TOM pycckuil sI3bIK 00s13aTENIbLHO HYKHO CIATh J0
MaTeMaTUKU U aHIVIMICKOrO sA3bIKa. Bepa ycmemHo clpaBwiIach CO BCEMH TpPEMs
UCIIBITAHUSIMU.

Vkaowcu onu, xoeoa Bepa coaeana sk3amenvl NO pYCCKOMY A3bIKY, AHRIULCKOMY
A3BIKY U MamemMamuke.

. Y Camm ectp 500 pybOneit, 1 eMy HYXHO KyNHUTb TPH IaKeTa MOJIOKa, YETBIpPE
Worypra W madky Macia. Cama pemuwi Ha BCE OCTaBIIMECS JECHbIM KYIUTh
mokoJagkui. CKOJIBKO IIOKOJIAI0K OH CMOKET KYIUTh?

Sanuwu peuterue u omeemnt.



7. TlpsMOyronbHUK pa3pe3ajii Ha TPU OJUMHAKOBBIX KBajJpaTa, CyMMa IE€PUMETPOB
KOTOpbIX 24 cM. Haiinu nepuMeTp U IIomaib UCXOIHOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.

3anuuiu PEeUlerue ¢ NOACHERUeM U omeeni.

8. Ha nmyry rynsnm rycu m mopocsta. MalbuuK COCUHMTA KOJHMYECTBO TOJIOB, HUX
oka3anoch 30, a 3aTeM OH COCUYHMTANI KOJHYCCTBO HOT, MX OKa3aloch 84. CKOIBKO
ryceil ¥ CKOJIBLKO MOPOCST OBLIO HA JIYTY?

3anuwu pewenue (paccysicoenue) u omaem.



Konkypc «FOHBI MaTeMaTHKY,
2 BApHAHT

Haiiou 3nauenue evipasicenus:

4750:19 + 506 - 74

Macca aBeHaanaTH OJMHAKOBBIX KOPOOOK ¢ OaHaHamu paBHa 240 xr. Macca nmycroi
kopoOku — 500 r. Uemy paBHa Macca 6aHaHOB B OJTHOM KOpOOKe?
3anuwu pewwenue u omeem.

Pewu ypasnenue:
x+ 26 = (152 +226): 9

Onextpuuka u3 Cankt-lIletepOypra B CrporanoBo wunér 100 munyt. Korna
anekTpuuka ornpaBuiack U3 Cankr-IlerepOypra, eciiu B CTporaHoBo oHa npuoObLIa B
15 gacos 40 munyT?

YT0OBI MOCTYNUTH B 5 KJIacC JIMLIEs, HY>KHO C TTOHEEIbHUKA IO MSATHUILY TPOUTH TPU
BCTYNUTEIBHBIX MCHBITAHUSA: II0 MAaTEMATHUKE, II0 PYCCKOMY S3BIKY W IO
AHIJIMHACKOMY SI3bIKy. B OIMH M TOT XK€ [eHb NPOXOAUTH JBA MCIBITAHUS HE
paspewaercs. B smiee mnoBecwiIM paclMcaHuMe: MaTeMaTUKy MOXHO CHAaTh B
IIOHEICIIBHUK U B IISTHUILY, PYCCKMH — B TIOHEICIBHUK, CpPeAy MW MATHHULLY,
aHTJIMACKUI SI3bIK — TOJBKO B cpeny. [Ipu 3ToM mMaTeMaTHKy 00s3aTebHO HYKHO
CHATh J1I0 PYCCKOTO M aHIVIMMCKOTO s3blKa. BaHs yCHemHO ChnpaBWiICS CO BCEMU
TPEMS UCTIBITAHUSMU.

Vkaowcu onu, xoeda Bamsa coasan sxzamenvl no mamemamure, pYCCKOMY A3bIKY U
AH2TIUUCKOMY A3bIKY .

VY Ceména ectb 400 pyOnel, 1 eMy HY>KHO KyIUTh IIECTh CTAKAHYMKOB HOTYpPTa, JIBE
Oynku xJsieba, U maker Mosioka. CeMEH pemmi Ha BCE OCTaBIIMECS AEHBI'M KYIHUTb
OyOnuku. CKOJIBKO CJa4M OH MOJIYYHT B UTOTE?



Sanuwu peuwierue u omeenti.

. IIpssiMOyroJIbHUK pa3pe3anu Ha TpU OJMHAKOBBIX KBajpara, CymMMa IE€pUMETPOB
KOTOpBIX 36 cMm. Halinu nepuMeTp U Miiomaab UCXOIHOTO MPSAMOYTOJIbHUKA.

Sanuwu peuiernue C nosACHeHuem u omeem.

B knerkax cuadt upiista u kposiuku. Beero y Hux 30 ronoB u 96 nan. CKoibKo B
KJIETKaX LBIIUIAT U CKOJIBKO KPOJIMKOB?

3anuwu pewenue (paccyxcoenue) u omaem.



